

Политика конфиденциальности

ООО «Центр оценки «ПН»

Настоящая политика конфиденциальности действует в отношении той информации, которую **Общество с ограниченной ответственностью «Центр оценки «Петербургская Недвижимость»** (ИНН 7810810052, юридический адрес: 196066, Санкт-Петербург, Московский пр., дом 212, литер А, оф. 3091, вход 111Н, пом. 15), далее – Компания, может получить от Пользователя во время использования им сайта <https://setlpr.ru/> в информационно-коммуникационной сети Интернет (далее – Сайт Центр оценки ПН).

Получение доступа к использованию Сайта Центр оценки ПН означает безоговорочное согласие Пользователя с положениями настоящей Политики и указанными в ней условиями обработки информации. В случае несогласия с Политикой Пользователь должен воздержаться от использования Сайта Центр оценки ПН. Настоящая Политика применима только к Сайту Центр оценки ПН. Обработка персональных данных Компанией осуществляется в соответствии с политикой обработки персональных данных размещенной по адресу: <https://setlpr.ru/politika-obrabotki-personalnyh-dannyh>

Компания не контролирует и не несет ответственность за информацию (последствия её передачи), переданную Пользователем третьей стороне, в случае если такая передача была выполнена на ресурсе третьей стороны, на который Пользователь мог перейти по ссылкам с Сайта Центр оценки ПН. Компания имеет право вносить изменения в настоящую Политику путем размещения новой редакции Политики на сайте <https://setlpr.ru/>. Обязанность самостоятельного ознакомления с актуальной редакцией Политики лежит на Пользователе. Политика вступает в силу с 01.01.2025.

1. Сбор и цели использования информации

В настоящей Политике под информацией Пользователя понимается: контактные данные, которые Пользователь самостоятельно предоставляет Компании при заполнении формы обратной связи и т.п., а именно: **Имя, место работы, номер телефона и адрес электронной почты.**

Цели использования информации Пользователя:

- использование Пользователем функционала формы обратной связи Сайта Центр оценки ПН;
- обеспечение возможности защиты прав и законных интересов Пользователей, Компании или третьих лиц.

В ходе обработки информации Пользователя будут совершены следующие действия: сбор, запись, использование, извлечение, обновление, хранение, блокирование, удаление, передача (только при наличии соответствующего согласия).

2. Передача информации третьим лицам

В целях информирования пользователя об услугах, представленных на Сайте Центр оценки ПН, информация может быть передана третьим лицам.

Передача персональных данных третьим лицам при использовании Сайта Центр оценки ПН невозможна без наличия согласия Пользователя на обработку его персональных данных, составленного при соблюдении всех требований законодательства Российской Федерации в области персональных данных.

Трансграничная передача персональных данных не осуществляется.

3. Защита информации

Для обеспечения безопасности и защиты информации Пользователей Компания использует самое современное шифрование и другие инструменты защиты данных. Пользователь уведомлен о том,

что ни один способ передачи через Интернет или способ электронного хранения не является на 100% безопасным и надежным. Компания не может гарантировать его абсолютную безопасность. Безопасность использования Сайта Центр оценки ПН также зависит от соблюдения Пользователем базовых правил конфиденциальности. Срок хранения информации Пользователя с момента последнего обращения к Сайту Центр оценки ПН составляет 10 лет. Также обработка информации прекращается при достижении целей обработки или по инициативе Пользователя путем отзыва согласия на обработку информации. Отзыв согласия Пользователем может быть осуществлен путем прямого обращения в Компанию.

4. Использование файлов cookie

Файлами cookie являются небольшого размера текстовые файлы, состоящие из буквенных и цифровых обозначений, которые сохраняются на устройствах, с помощью которых производится посещение сайта <https://setlpn.ru/>.

Компания может использовать файлы cookie время от времени в целях сбора информации о пользовании Сайтом Центр оценки ПН. Целью этого является улучшения пользовательского опыта, связанного с посещением нашего сайта. С помощью файлов cookie, мы преимущественно следим за взаимодействием с нашим сайтом и не проводим мониторинг того, как отдельные Пользователи используют определённые данные. Интернет браузеры позволяют пользователям запретить использование файлов cookie или изменить настройки.

5. Связаться с нами

Если у вас есть какие-либо вопросы или предложения по поводу Политики конфиденциальности, а также в целях отзыва предоставленного ранее согласия – адрес для обращений: co@spbrealty.ru